
このアンケートは、がっこうせいかつをたのしくすてきなところにするためのものです。

評価 １年生 ２年生 合計 割合
4 4 4 8 とても楽しい 73%
3 1 2 3 楽しい 27%
2 0 0 0 あまり楽しくない 0%
1 0 0 0 楽しくない 0%
4 4 4 8 とても仲良くしている 73%
3 1 2 3 仲良くしている 60%
2 0 0 0あまり仲良くできていない 0%
1 0 0 0 仲良くできていない 0%
4 3 2 5 とてもよく分かる 45%
3 2 3 5 分かる 30%
2 0 1 1 あまり分からない 9%
1 0 0 0 分からない 0%
4 1 4 5 とてもよく挨拶できる 45%
3 4 2 6 挨拶できる 55%
2 0 0 0 あまり挨拶できない 0%
1 0 0 0 挨拶できない 0%
4 5 5 10 とても一生懸命 91%
3 0 1 1 一生懸命 9%
2 0 0 0 あまりしていない 0%
1 0 0 0 していない 0%
4 3 4 7 とてもよく話す 64%
3 2 1 3 よく話す 27%
2 0 0 0 あまり話さない 0%
1 0 1 1 話さない 9%
4 4 4 8 とても楽しみ 73%
3 1 2 3 楽しみ 27%
2 0 0 0 あまり楽しみでない 0%
1 0 0 0 楽しみでない 0%
4 2 4 6 とても使いやすい 60%
3 3 2 5 使いやすい 45%
2 0 0 0 あまり使いやすくない 0%
1 0 0 0 使いやすくない 0%
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1 わたしは　がっこうが　たのしい。

わたしは　ともだちと　なかよくしている。
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わたしは　まいにちの　べんきょうが
わかる。

わたしは　きもちのよいあいさつができ
る。

わたしは　いえのひとに　がっこうでのこと
を　よくはなす。

わたしは　きゅうしょくのじかんが
たのしみだ。

わたしは　そうじをいっしょうけんめいして
いる。
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わたしの　がっこうは　きれいで
つかいやすい。
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７．給食が楽しみ
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